

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Выходит
ежемесячно

№ 5 (28)
Сентябрь
2010 года

Любимому городу – 60!

Ты помнишь, как все начиналось?!

Своим рождением Волгодонск обязан строительству Волго-Донского судоходного канала. Попытки соединить Волгу и Дон предпринимались в середине XVI и в конце XVII веков. В последующие столетия русские ученые не раз возвращались к вопросу о соединении Волги и Дона, как к насущной экономической проблеме. В 1920-е годы прошлого столетия на трассе будущего канала снова стали работать изыскатели и геодезисты. С 1928 года начались работы по рытью канала, но сделать это вручную землекопам оказалось не под силу. В 1940-е годы в связи с Великой Отечественной войной работы по строительству канала пришлось приостановить.

Вплотную к строительству Волго-Дона страна приступила лишь в 1949 году. К станции Цимлянкой начали стекаться многочисленные грузы и стройматери-

алы. Сюда же, на крупнейшую послевоенную стройку, устремились отряды гидростроителей, которые начали селиться в ближайших хуторах и станицах. Вскоре для них было сооружено временное жилье в поселках Шлюзы и Ново-Солонковский. Однако, для строительства и эксплуатации Цимлянского гидроузла был необходим поселок эксплуатационников (сокращенно - экспозелок). В декабре 1949 года территорию, на которой сейчас находится город, изучала специальная межведомственная комиссия, которая пришла к заключению о том, что это место является наиболее благоприятным для размещения экспозелка.

149 казачьих станиц, попадавших в зону затопления, переселили на возвышенные места - берега будущего Цимлянского водохранилища. Одновременно с сооружением жилья началась прокладка железнодорожных веток от станций "Морозовская" и "Куберле" к станции "Цимлянской". Позже появилась железнодорожная станция "Добровольская" (ныне "Волгодонская").

Окончание на стр. 2



Партконференции

Курс - на экономическую и социальную модернизацию, обновление страны!

17 августа состоялась XXIV Конференция Ростовского регионального отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия». Волгодонских единороссов на этом форуме представляли: Алексей Бородин - член политсовета, Анжелика Герасимова - секретарь первичного партийного отделения «9-й округ», Антон Григорьев - секретарь первичного партийного отделения «13-й округ», Георгий Ковалевский - член политсовета, Роман Михайлецкий - заместитель секретаря первичного партийного отделения «7-й округ», Людмила Ткаченко - руководитель депутатского объединения Партии «Единая Россия» в городской думе и Виктор Фирсов - член политсовета, мэр города. Все они были избраны на внеочередной XIV конференции Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия». Председатель городской думы Петр Горчаник участвовал в работе региональной партконференции как секретарь политсовета Волгодонского местного отделения «Единой России».

Конференция обсудила задачи Ростовского регионального отделения партии «Единая Россия» по выполнению решений Генерального совета Партии от 15.06.2010 г. о роли Партии в модернизации страны. В своем докладе Секретарь регионального по-

литсовета Виктор Дерябкин отметил, что руководство страны выделило важнейший вектор посткризисного развития - экономическую и социальную модер-

Окончание на стр. 2



Свободная трибуна

Взгляд на демократию Алексея Брежнева

НАША СПРАВКА

Алексей Брежнев родился 28 ноября 1971 г. в г. Новокузнецке Кемеровской области, родители, охваченные общим порывом тех лет, переехали сначала в Набережные Челны - строить КАМАЗ, а затем - в Волгодонск, строить Атоммаш. Здесь семья осела на постоянное местожительство. Окончил НПИ. В 2007 г. обучался по Президентской программе в Ростовском университете. В марте этого года избран депутатом на второй срок. Проявляет интерес к общественно-политическому укладу различных государств. Побывал на специально организованных семинарах во Франции, Италии, Испании, США, где вместе с другими депутатами изучал работу местных муниципальных образований. Темы семинаров - "Демократия и федерализм", "Взаимодействие центра и регионов", "Местная демократия".

Алексей Брежнев - известный в Волгодонске человек. Он - председатель Всероссийской общественной организации малого и среднего бизнеса «Опора России», член политсовета Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия».

Недавно он дал интервью Ростовской областной информационно-аналитической газете «Парламентский вестник Дона» (№ 6). Редакция «Волгодонского вестника «Единой России» сочла этот материал интересным для волгодонцев и сегодня мы перепечатаем это интервью.



- В чем отличие «нашей демократии от «ихней»?

-- На самом деле, принципиальных отличий не так уж много. Главное - люди в передовых демократических странах привыкли сами за себя нести ответственность и предъявлять несколько больше требований как к себе, так и к своим избранникам и власти именно с позиций хозя-

Окончание на стр. 3

Курс - на экономическую и социальную модернизацию, обновление страны

Окончание. Нач. на стр. 1

низацию, обновление страны. "Наша партия обеспечила ускоренное развитие экономики страны в 2000-е годы. Взяла на себя ответственность и обеспечила устойчивое развитие в условиях кризиса. Сегодня "Единая Россия" должна стать движущей силой модернизации, центром формирования национальной коалиции обновления".

В экономике Ростовской области, несмотря на влияние последствий кризисных явлений, сохранены устойчивые темпы развития, они выше, чем по России в целом. В текущем году в экономике области определяющими стали восстановительные тенденции. Валовой региональный продукт увеличился на 6,9 % и достиг 263 млрд. рублей.

Сегодня обеспечить устойчивое развитие донской экономики возможно только путем модернизации хозяйственного комплекса, вложения средств в новые высокотехнологичные производства, наращивания и использования научного потенциала.

Конференция приняла решение поддержать инициативы, выдвинутые в решении Генерального совета Партии по обеспечению в условиях посткризисного развития страны последовательной и системной общенациональной модернизации страны, возобновления роста экономики и доходов граждан России, дальнейшего развития социальной сферы, демократизации политической системы. Были определены задачи регионального отделения Партии по политическому и информационному сопровождению процесса модернизации, обновления экономики и социальной сферы Дона в целях повышения качества жизни его жителей.

Партийная конференция также рассмотрела вопрос о позиции Ростовского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" на выборах органов местного самоуправления в сентябре и октябре 2010 года. Руководитель регионального исполнительного комитета Александр Нечушкин в своем выступлении отметил, что участие Регионального отделения Партии и его местных отделений в кампании по выборам органов местного самоуправления в сентябре и октябре т.г. является важнейшей политической и организаторской задачей второго полугодия.

Антон Григорьев,
секретарь первичного партийного отделения
«13-й округ», делегат конференции.



Свыше 100 делегатов внеочередной XIV конференции Волгодонского городского отделения ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ" рассмотрели задачи местных единороссов по организации партийной работы в условиях развития политической системы и роста межпартийной конкуренции.

Обстоятельный доклад по этому вопросу сделал первый заместитель секретаря политсовета ВГО Партии Анатолий Фисунев. Он отметил, что волгодонские единороссы "достигли поставленной политической цели и завоевали на выборах 14 марта 2010 года безусловное большинство в составе Волгодонской городской думы, обеспечили победу на выборах мэра города члена политсовета нашего городского отделения Партии. После выборов мы перенацелили работу политических комиссий и наметили ориентиры конструктивной политической работы с депутатским объединением Партии "Единая Россия" в Волгодонской городской думе.

Мы обозначили для себя приоритетно: что центр политической работы политсовета, т.е. по всем вопросам власти и ее социально-экономической политики, должен быть смещен в депутатское объединение, а центр организационно-партийной и пропагандистской работы должен быть в большей степени сосредоточен в исполкоме, постоянных комиссиях и первичных отделениях.

Главная текущая политическая задача политсовета, депутатского объединения, членов Партии, работающих в органах власти, должна быть безусловно в русле реализации нашей предвыборной программы "Волгодонск - наш общий дом".

Вместе с тем Анатолий Фисунев отметил, что городская партийная организация еще "сыровата", еще не набрала должных кондиций, того, что требуется от настоящей мощной и интеллектуальной политической Партии.

Он внес ряд предложений по совершенствованию работы местного отделения партии, среди ко-

Первоочередные задачи городских единороссов

торых "любое созидательное начинание в масштабах Волгодонска должно осуществляться при непосредственном участии единороссов; отказаться от игры "в поддавки" с оппозицией одновременно с развитием механизмов межпартийного диалога; активное участвовать в процессах формирования институтов гражданского общества".

Выступившие в прениях члены политсовета, депутаты городской думы Александр Пруцаков, Алексей Брежнев, Георгий Ковалевский, секретарь первичного партийного отделения "Маршала Кошевого" Зоя Исаева, председатель КРК Татьяна Елизарьева, зам.секретаря политсовета Борис Осадчий высказали свое видение по совершенствованию форм и методов партийной работы на местах, работе со сторонниками, росту партийных рядов, обменялись мнениями по вопросу реорганизации некоторых первичных отделений, привязки их к структуре избирательных участков, как этого требуют решения VI съезда Партии и июньского заседания Генерального Совета Партии.

Они также предложили своим коллегам по партии поддержать инициативы и предложения по повышению эффективности партийной работы в целях организации политического сопровождения процесса общенациональной модернизации, реального и широкого привлечения к участию в нем всех слоев общества, обоснованные на заседании Генерального совета Партии 15 июня т.г.

В условиях возросшей межпартийной конкуренции волгодонские единороссы решили обеспечить твердую партийную дисциплину, безусловное выполнение городским местным отделением и первичными отделениями решений руководящих органов Партии.

Участники конференции рекомендовали политическому совету и исполкому обеспечить развитие дискуссионных площадок, регулярную работу политклуба с участием дебат-команды, общественности Волгодонска. Шире привлекать к участию в работе политклуба лидеров общественного мнения, представителей общественных организаций, структур сторонников Партии, вынести на обсуждение политклуба актуальные вопросы федеральной, региональной, муниципальной повестки.

Егор Обухов

Новости

"Народный контроль" поможет бороться с ростом цен

Цены на продукты питания должны быть стабильными, а не зависеть от прихоти продавцов. Защитить интересы граждан поможет проект партии "Единая Россия" "Народный контроль".



Ростовское региональное отделение Партии создаст специальную рабочую группу для мониторинга цен на социально значимые товары. Такие же группы будут созданы в муниципалитетах.

Заместитель секретаря Регионального политического совета Ростовского регионального отделения партии "Единая Россия" Александр Нечушкин подчеркнул, что реализация проекта предполагает системный мониторинг цен на продовольственные товары первой необходимости - хлеб, молоко, мясо, сахар и т.д.

Ростовское региональное отделение Партии открывает горячую линию "Нет росту цен". Позвонив по телефону горячей линии, каждый житель Дона может сообщить информацию о росте цен, а рабочие группы будут проверять обоснованность изменения цены.

Телефон "горячей линии": 8(863)263-65-62.

На специальном совещании в администрации города градоначальник Виктор Фирсов призвал городское торговое сообщество обратить особое внимание на порядок цен на основные продукты питания - мясо, курь, рыбу, масло сливочное и подсолнечное, гречку, молоко, яйца, соль, сахар, чай, хлеб, рис, пшено, картофель, лук и т.д. Виктор Фирсов особо подчеркнул, что городские власти проводят еженедельный мониторинг цен, и при несоблюдении постановления правительства, ограничивающего рост цен до 30 процентов, отдел статистики будет направлять информацию о таких фактах в министерство экономики и развития. В случае неоправданного завышения цен на основные продукты питания следуют меры административного взыскания, а в регионе возможно введение моратория на цены.

Общественной приемной В.В.Путина - два года

Прошло два года со дня создания в Ростове-на-Дону общественной приемной лидера «Единой России» Владимира Путина. За это время в его адрес от жителей Дона поступило больше одиннадцати тысяч обращений. В основном, по проблемам жилищно-коммунального хозяйства и социальным проблемам.

Лидер донских единороссов Владимир Дербякин сообщил:

- Положительно решено 27,6% обращений. Это достаточно высокий процент, поскольку к нам приходят с теми проблемами, которые уже рассматривались иными органами, но не были решены в силу целого ряда причин.

Сегодня главное - обеспечить эффективную работу с обращениями граждан, как на региональном, так и муниципальном уровне.

Весь "Кавказ" в гостях у волгодонцев

В дни празднования 60-летия в Волгодонске прошел концерт Государственного ансамбля народного танца Республики Абхазия "Кавказ". Это подарок волгодонских атомщиков горожанам в честь 60-летия Волгодонска.

Ансамбль создан 16 лет назад. За это время он стал одним из самых ярких и любимых творческих коллективов на всем Кавказе. Ансамбль "Кавказ" - постоянный победитель международных фестивалей.

В дни празднования юбилея в Волгодонске прошел фестиваль «Содружество», в котором приняли участие творческие коллективы из разных стран мира.



Ты помнишь, как все начиналось?!

Окончание. Нач. на стр. 1

И уже в 1950 году появились первые строительные площадки. Началось строительство домов на улицах Волгодонской, Ленина, Советской, переулке Пушкина, а также здания управления гидросооружениями (сегодня в этом здании находится администрация города). Возведение жилых домов на территории города началось 27 июля 1950 года.

Эта дата считается днем рождения Волгодонска.

В 1951 году Дон был направлен по новому руслу, а в 1952 году открылся Волго-Донской судоходный канал им. В. И. Ленина. 31 мая 1952 года в 12 часов 55 минут воды Волги и Дона соединились. Торжественное открытие судоходного канала состоялось 27 июля. 6 июня первый промышленный ток дала Цимлянская гидроэлектростанция, а 22 августа ГЭС вышла на полную мощность. В начале 1953 года Романовский райисполком выступил с ходатайством о преобразовании рабочего поселка Ново-Солонцовский в город районного подчинения Пятигорск и о присвоении поселку эксплуатационников имени Волго-Донск. Хотя, официально название поселок получил только в 1954 году.

2 ноября 1956 года Президиум Верховного Совета РСФСР своим Указом преобразовал поселок Волго-Донск в город районного подчинения Волгодонск. В черту Волгодонска в соответствии с Указом включался поселок Ново-Солонцовский.

Затем была новая, вторая грандиозная стройка: в 1955 году было начато строительство химкомбината, который выдал свою первую продукцию 22 января 1959 года.

20 марта 1957 года состоялась сессия Волгодонского городского Совета депутатов трудящихся. Председателем исполкома горсовета был избран Иван Яковлевич Клименко, который стал первым

градоначальником Волгодонска.

В 1973 году начато строительство нового завода тяжёлого машиностроения (будущего "Атоммаша"). С этим заводом связан новый этап в истории Волгодонска. Благодаря этой грандиозной стройке город пережил свое очередное, уже 3-е рождение. В ноябре 1974 года Совет министров СССР утвердил технический проект комплекса первой очереди ВЗТМ. Стройка Волгодонского завода тяжёлого машиностроения (именно так изначально был назван "Атоммаш") была объявлена ударной комсомольской. Уже в первом полугодии 1975 года по комсомольским путевкам сюда прибыли 470 человек. Молодёжь ехала со всех уголков страны.

28 октября 1977 года в 14.40 по местному времени состоялось ещё одно эпохальное событие в городе Волгодонске - в торжественной обстановке заложен первый фундаментный блок Ростовской атомной электростанции. Первый энергоблок РОАЭС был запущен 30 марта 2001 года, второй - весной 2010 года. К 2016 году в эксплуатации должны быть уже четыре энергоблока общей мощностью 4000 МВт.

В своем юбилейном поздравлении нынешние руководители города мэр Виктор Фирсов и спикер гордумы Петр Горчачук отмечают, что «60 лет для города - очень юный возраст. Это период, когда закладываются главные тенденции развития, копя силы для новых свершений. С каждым годом в облике Волгодонска появляется больше добрых перемен - благоустраиваются городские кварталы, ведутся капитальный ремонт жилья и строительство объектов инфраструктуры, хорошеют парки и бульвары.

У нас растёт рождаемость, город остаётся самым



молодым в Ростовской области с высоким уровнем образования и профессиональной подготовки жителей. Это значит, что все самые лучшие перемены у нас впереди».

В эти перемены большой вклад вносят члены городского отделения Партии «Единая Россия». Работая над реализацией своей партийной программы «Волгодонск - наш общий дом!», единороссы значительно дополнили копилку добрых дел к 60-летию Волгодонска.

По словам председателя городской думы, секретаря политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петра Горчачука, эти добрые дела будут продолжены и после праздничных мероприятий в каждом микрорайоне, в каждом округе, где депутатами являются единороссы.

Графика «Волгодонску - 60» выполнена Владимиром Дьяченко.

Взгляд на демократию Алексея Брежнева

Окончание. Нач. на стр. 1

- Французы традиционно активны в решении "горячих" социальных вопросов, вплоть до пикетов и забастовок. А в России одна из главных проблем - то, что люди слишком долго терпят...

- Это я знаю по собственному депутатскому опыту. Наши люди привыкли (не от хорошей жизни, конечно) терпеть трудности и молчать до последнего. А вот уже когда терпение лопается - очень трудно бывает вести конструктивный диалог с цифрами и фактами в руках, эмоции начинают брать верх. Несмотря на то, что у нас есть определенные общественные организации, отношение к ним по большей части равнодушно - что у власти, что у самих граждан. А ведь именно этот институт и является инструментом для решения горячих вопросов на местах во всех развитых странах; так же должно быть и у нас. Я согласен с утверждением, что не может быть развитого государства без развитой демократии. Даже коммунистические лидеры Китая, чтобы получить независимые сведения о происходящем в стране, вынуждены читать западную прессу, смотреть телепередачи, посещать сайты в Интернете: бюрократическая система не заинтересована в предоставлении "наверх" негативной и проблемной информации.

- А нас, вроде, социализм закончился, а бюрократия осталась? Как же решить проблему прямой-обратной связи?

- Необходимо обоюдное стремление к диалогу как "сверху", так и "снизу". Сигален Руаяль, главная оппонетка Саркози на выборах, выдвинула принцип "демократии участия", когда общественные организации принимают непосредственное участие в управлении своим городом или регионом.

Все это можно и нужно применять у нас. Сегодня, когда я общаюсь в своем округе с людьми, я вижу, что им очень важно, чтобы их обращения не повисали в воздухе, а доходили до тех, кто отвечает за решения. Вот, к примеру, в этом месяце мы подготавливаем план благоустройства нашего 7-го микрорайона. Подобрали группу жителей микрорайона из числа людей, имеющих опыт в благоустройстве, строительстве.

- То есть, в отличие от французов, наши общественники в предмете разбираются?

- Да, у нас своя специфика! И вот сейчас наша задача собрать всю необходимую инфор-

мацию, обговорить все с жильцами, привязать к месту. Многие говорят, что наши люди пассивны, ничего не хотят, их ничего не интересует. Но это объясняется тем, что их интересами слишком часто пренебрегали. Когда они видят, что дело движется, то проявляют активность и заинтересованность, несмотря на то, что процесс может быть долгим, многоэтапным.

- А какие проблемы сейчас характерны для Волгодонска?

- Как и для всех - недостаток средств. В частности, в вопросах того же благоустройства - придомовой территории, капитального ремонта жилья. У нас почти 700 домов и все требуют капитального ремонта в той или иной степени. Несмотря на то, что процесс идет, он имеет довольно специфичный характер: средств, которые выделяются, хватает не на весь комплекс капитального ремонта, а на какую-то часть - крышу, коммуникации и т.п. После этого считается, что дом "поучаствовал" в программе, хотя, по-хорошему, ему надо еще не раз туда возвращаться. Хорошо, конечно, что такая программа вообще есть, но она должна быть непрерывной и финансироваться намного больше. Другая проблема - повышенные эксплуатационные расходы зданий. По моему мнению, эта работа в области ведется слабо. Мы задаем вопросы, но пока безрезультатно. Вроде бы есть какая-то программа по защите от подтопления куда вроде бы можно попасть...

- А в чем специфика этой проблемы для Волгодонска?

- Дело в том, что город ударными темпами возводился на очень проблемных грунтах. За прошедшие годы у многих зданий появились просадки, деформации фундаментов, трещины, возникает угроза целостности зданий, их надежности. До 2008 г. действовала программа повышения эксплуатационной надежности зданий, мы в ней поучаствовали несколькими домами, но список еще очень длинный...

- А что же, все-таки на сегодняшний день остается главным в работе депутата?

- У нас, конечно, планы вполне приземленные, почти 90% - это пожелания от жителей по всем тем вопросам, о которых мы говорили. Конечно, хочется, чтобы к нам приходили инвесторы, создавали рабочие места, чтобы уровень занятости и уровень жизни повышались, сокращался уровень безработицы. И городская власть должна этим активно заниматься. А люди у нас отзывчивые, в долгу не останутся!

Вадим Пустовойтов

Фотоконкурс

Гордимся Россией! Любим свой край!

Под таким девизом в Волгодонске во второй раз прошел завершающий этап городского конкурса художественных фотографий, посвященного Дню государственного флага России и 60-летию Волгодонска.



В фойе центральной городской библиотеки гостей и участников фотоконкурса встречали исторические персонажи в русской одежде 17-18 веков, вручая каждому флажки и ленточки российского триколора.

Инициаторы этого мероприятия - политсовет и исполком городского отделения Партии "Единая Россия" организовали в центральной библиотеке фотовыставку, на которой было представлено свыше 200 работ фотомастеров Волгодонска в возрасте от 9 до 73 лет. Конкурс художественной фотографии, который закончился в сентябре, проходил по четырем номинациям: "Волгодонск - мой город! Россия - моя страна!", "Овеянные славой Флаг наш и Герб", "Миг истории" и "Вместе с "Единой Россией".

Заместитель главы администрации города Наталья Полищук, открывая фотовыставку, отметила, что на конкурсных фотографиях представлены значительные события в жизни Волгодонска: от первого заседания нового состава городской думы до визита председателя правительства России Владимира Путина на Ростовскую АЭС. Яркое впечатление оставляют виды и пейзажи Волгодонска - самого молодого и неповторимого города Ростовской области. Она вручила дипломы и кубки победителям в номинации "Волгодонск - мой город! Россия - моя страна!". Ими стали Сергей Рубашевский, Татьяна Речкина, Алексей Головин.

Победителей специальной номинации "Вместе с "Единой Россией!" приветствовал секретарь политсовета местного отделения партии "Единая Россия", председатель Волгодонской городской думы Петр Горчанок.

Важнейшим средством культурного и духовно-нравственного возрождения России и укрепления российской государственности - сказал он, - является воспитание и развитие чувства патриотизма, единение российского народа, сохранение традиционных российских ценностей. Российскому трехцветному флагу присуща историческая преемственность, цвета нашего флага имеют глубокий смысл. Городское отделение Партии "Единая Россия" уверено, что такой фотоконкурс будет способствовать духовному возрождению каждого горожанина.

Петр Горчанок вручил награды победителям номинации Александр Тихонову, Ивану Кузину и Вере Черновой. Он же вручил призы и сувениры самым юным участникам и ветеранам фотоконкурса.

Для победителей номинаций прозвучали музыкальные номера в исполнении волгодонских солистов.

По предложению многих уча-

стников и почетных гостей фотовыставки решено сделать передвижной. Предполагается, что фотоработы победителей номинаций смогут увидеть в школах, учреждениях и на предприятиях Волгодонска, который в эти дни отмечает свое 60-летие. А непосредственно в День Государственного Флага России - 22 августа - активисты партии "Единая Россия" вывесили из окон своих домов и квартир флаги России.

Егор Обухов.
Фото автора

С дн□м рождения!

Политсовет и исполком Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия» сердечно поздравляют своих коллег, отмечающих юбилей и дни рождения в ОКТЯБРЕ:

Аникина Елена Анатольевна	25
Богомолова Татьяна Сергеевна	15
Бушуев Сергей Александрович	18
Владимирцева Валентина Владимировна	2
Волков Александр Михайлович	4
Дементьев Александр Александрович	21
Дровбыш Ольга Ивановна	9
Жайворонок Сергей Борисович	29
Жуков Виктор Александрович	11
Ковалев Виталий Дмитриевич	5
Ковальчук Галина Васильевна	2
Кудрявцев Юрий Борисович	16
Леонтьев Марат Владимирович	30
Лескова Полина Спиридоновна	24
Маринченко Сергей Владимирович	29
Мичурин Олег Юрьевич	2
Осипова Валентина Федоровна	4
Панкратов Александр Валерьевич	16
Потогин Юрий Яковлевич	12
Романова Екатерина Владимировна	14
Слущий Валерий Вячеславович	30
Стародубцев Валентин Васильевич	7



Стародубцев Сергей Анатольевич	19
Старостина Елена Владимировна	20
Сысоева Нина Петровна	7
Тищенко Евгений Анатольевич	5
Чикаидзе Тптыана Николаевна	20
Яковенко Дмитрий Анатольевич	3

От души желаем вам крепкого здоровья, финансового и семейного благополучия, оптимизма, неисчерпаемой энергии, успешного выполнения всех ваших планов и начинаний!

Памятный знак строителям

В Волгодонске заложен первый камень в основание памятного знака при въезде в новый город - на пересечении проспекта Строителей и улицы Весенней. Памятный знак посвящен строителям Волгодонска, и на его постаменте будут отмечены вехи строительства самого молодого города Ростовской области.

Идея установить памятный знак принадлежит городской ассоциации строителей при поддержке администрации города. Воплотить идею в жизнь планируется за счет благотворительных средств предприятий и жителей города.

Заместитель города по архитектуре и строительству Николай Пльгунув на митинге адресовал слова благодарности всем, кто не безразличен к проблемам стройкомплекса города и помнит о тех, кто оставил свой добрый след в истории Волгодонска. Заслуженный строитель РФ Николай Шило, бывший руководитель генподрядной организации



строительства завода "Атомаш", энергоблока □ 1 Ростовской АЭС, отметил, что строители таких важных народнохозяйственных объектов как Волгодонская ТЭЦ, Цимлянская ГЭС, Ростовская АЭС заслужили, чтобы память о них жила и передавалась из поколения в поколение.

Архитектурное сооружение будет представлять собой стелу высотой 21 метр, над которой будет "парить" степной орел. Автор скульптурной композиции - член Союза художников России, член Международной ассоциации изобразительных искусств АИАП ЮНЕСКО Егор Дердященко.

Новости * Факты * События

"Школьный Медиа-Центр" в Санкт-Петербурге

Волгодонск на педагогическом форуме в Санкт-Петербурге представил проект "Школьный Медиа-Центр"

Участников форума заинтересовали школьные новости и фильмы, снятые в телестудии школьного медиа-центра, и работа редакции школьной газеты "Центральный квартал".

Преподаватель Центра образования Анжелика Герасимова (на снимке - сверху), представлявшая наш город в Санкт-Петербурге, отметила, что форум педагогов проводится во второй раз. В этом году мероприятие собрало

более 500 педагогов из 70-ти регионов страны. Анжелика Герасимова - обладатель президентского гранта и премии губернатора Ростовской области, секретарь первичного отделения "9-й округ". Весной нынешнего года еѳ избрали председателем совета секретарей первичных партотделений Волгодонского городского отделения "Единой России".

"Страна приступает к реализации предложенной президентом



концепции "Наша новая школа", предусматривающей переход к стандартам нового поколения, создание системы поиска талантливых детей, а также системы моральных и материальных стимулов для учителя. Эта работа будет наиболее успеш-

ной, если будут максимально востребованы ваше участие, ваш опыт, ваши знания", - приветствовал участников форума председатель Высшего совета партии "Единая Россия", председатель Госдумы Борис Грызлов.

Молодёжное лето - 2010

А чем ты занимался в жаркие месяцы?

Волгодонск - город с территорией чистоты

В рамках проекта "Территория чистоты" в Волгодонске нынешним летом была организована работа молодѳжного трудового отряда по уборке общественных мест, а также установлены 14 биотуалетов, и тестируются новые конструкции для сбора мусора.

Активисты "Молодой Гвардии «Единой России»" еще в начале июля установили в районе Комсомольской площади 14 новых мусоросборников. Согласно первым результатам, а также опросам среди горожан модернизированный вариант мусоросборников удобен. Более того, стоит отметить, что наполняемость мешка в три раза больше, чем стандартного металлического мусоросборника. Молодогвар-

зейством установить удобные мусоросборники во всем городе.

Отдельно следует отметить факт появления в городе "Молодѳжного трудового отряда". Проект заместителя руководителя штаба городского отделения ВОО "Молодая Гвардия «Единой России»" Дениса Дозморова был воплощен в жизнь и прошел "обкатку" на городских улицах. Двадцать школьников в оранжевых майках с символикой проекта "Территория чистоты" убрали мусор в общественных местах.

"Согласно идеологии проекта молодѳжь, которая ежедневно убирает пустые бутылки, банки, приводит в порядок парковые зоны, пляжи и городские площади вполне может получить иммунитет к желанию мусорить. Более того, члены молодѳжного трудового отряда получили за свою работу зарплату, что только усиливает эффект", - подчеркнул Денис Дозморов.

-Подходить к вопросу о чистоте нужно комплексно. Нужно продумать создавать условия - устанавливать больше мусоросборников, а также вовлекать в процесс молодѳжь, которая еще не выработала привычку бросать мусор, где попало, - отметил член политсовета Волгодонского городского местного отделения "Единая Россия", лидер "Молодая Гвардия «Единой России»" Сергей Хоменок.



дейцы уже вышли с предложением к руководству городским хо-

Молодежь против терроризма

3 сентября вечером на набережной города Волгодонска прошла молодежная акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

По словам члена политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия", руководителя молодежного отдела администрации города Надежды Бондаренко: "Цель акции - профилактика терроризма в молодежной среде, формирование у молодежи города положительной активной жизненной позиции".

В акции приняли активное участие представители "Молодой Гвардии «Единой России»", молодежных общественных объеди-



нений и жители города Волгодонска.

Вместе с жителями города, пострадавшего от теракта, они почтили память погибших в этой необъявленной войне.

Марафон молодежных субкультур: «Я хочу жить здорово!»

Четырехчасовой марафон молодежных субкультур провели волгодонские молодогвардейцы в рамках акции "Я хочу жить здорово!". Одних только участников марафон собрал 70 человек, которые показали свое мастерство и свои умения, заявили о своем коллективе и рассказали о заветных желаниях.



Турнир по стритболу, школа граффити, роллер-велло-скейт мастерство, уличные танцы (Hip-Hop, RNB, Break-Dance) и фестиваль "я читаю рэп на русском", паркур, выступление фаер-команд - все это, а также детские дворовые игры от городских волонтеров, привлекли не одну сотню горожан. Однако у марафона молодѳжных субкультур был важный социальный подтекст.

"Для нас в первую очередь было важно развенчать миф старшего поколения о том, что в Волгодонске "молодѳжь только пьет, курит и чѳрт его знает, чем еще занимается". Все эти слова - лишь умозаключения тех, кто вообще не общается с молодѳжью и не следит за еѳ развитием. Сегодня невозможно уметь прыгать как "паркурорцы", крутиться как брейкеры, кататься, как катаются роллеры или скейтеры, если ты постоянно "бухаешь" на "комсе". Когда ж тогда всему этому учиться, а это, между прочим, возможно только при упорных ежедневных тренировках. И, конечно же, накануне измене-



ния статуса нашей так называемой "алкогольной" площади, нам бы хотелось показать руководству города, что именно здесь можно и нужно устраивать, да почаще", - подчеркнул лидер волгодонских молодогвардейцев Сергей Хоменок.

«Подзарядка» - лучший проект

С 1 по 28 июля в Тверской области состоялся Всероссийский форум "Селигер-2010".

Волгодонской делегации уже во второй раз удалось побывать на Селигере и доказать, что Волгодонск - действительно город талантов. Проект "Подзарядка" (руководитель проекта Денис Дозморов, помощница Анна Клименчукова) вошел в 80 лучших социальных проектов России.

"Подзарядка" - проект, направленный на оздоровление молодѳжи и взрослых жителей Волгодонска через массовые занятия физкультурой.

В ближайших планах ребят - реализовать проект "Подзарядка" в учебных заведениях, детских садах, а также во всех избирательных округах, привлекая не только молодѳжь, но и людей в возрасте.

Чужой беды не бывает

В Волгодонске продолжается работа оперативного штаба по оказанию помощи жителям Воронежской области, пострадавшим от пожаров. В места сбора гуманитарной помощи - школу □ 1 и подростковый клуб "Миф" - волгодонцы доставляют постельное белье, посуду, предметы гигиены, одежду, обувь, бытовую технику. На открывшийся расчетный счет поступило свыше полумиллиона рублей.

Исполком городского отделения Партии "Единая Россия" организовал работу своих первичек по сбору денежных средств погорельцам. В первичных партотделениях прошли собрания об оказании помощи погорельцам Воронежской области. Первыми сдали деньги - свыше 16 тысяч рублей - члены первичного партийного отделения "20-й округ". Поддержали оказавшихся в беде наших соседей - воронежцев - единороссы из первичных партотделений 6-й, 14-й, 9-й, 7-й, 12-й округа, «Дон» и другие, собравших пострадавшим от пожара сотни и тысячи рублей.

Предприятия потребительского рынка - ООО "Донской привоз", ООО "Бахус", ТД "Элита", ИП Евсюков, ООО "Авалон-Р" собрали около 50.000 рублей для ребят, проходящих реабилитацию в детском оздоровительном центре "Орленок".

ОАО "Атоммашэкспорт" оказало гуманитарную помощь жителям села Ольховатка Воронежской области (24000 рублей).

Творим добро с любовью к детям

По инициативе городского отделения Партии "Единая Россия" в прошлом году было развернуто движение под девизом "60-летию Волгодонска-60 добрых дел". Еѳ энергично поддержал мэр города Виктор Фирсов, а секретарь политсовета местных единороссов Петр Горчаник держал ход реализации движения под постоянным контролем.

Одним из значительных вкладов в копилку добрых дел была программа оказания благотворительной помощи детской больнице. Благодаря спонсорской помощи было отремонтировано в общей сложности 30 палат, сооружена детская площадка территории свыше 200 квадратных метров.

На днях руководителям 16 предприятий и организаций президент благотворительного фонда "БлагоДарение" Татьяна Горчаник, мэр города Виктор Фирсов, секретарь политсовета городского отделения "Единой России" Петр Горчаник вручили дипломы и сувениры за активное участие в благотворительных акциях.



- Благотворительная акция "Творим добро с любовью к детям", инициированная "Единой Россией", - отметил Виктор Фирсов, - сплотила жителей города в создании благоприятных условий лечения наших юных горожан.

Среди тех, кто получили памятные награды - коллективы "Атоммашэкспорт" (на снимке), "Грант", "Югстройсервис", "Дорстрой", "Спецкомплект", ВКДП, молочный комбинат, СКТВ "Волгодонский вестник" (ТНТ), городское отделение Партии "Единая Россия", сеть пиццерий "Камин", "Алмаз", "Монрем ЛТД", "Бубен", детская городская больница, "Домострой".

Фото Егора Обухова

Заходите на наш сайт
Адрес интернет-портала
Ростовского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.edinros.ru>

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчаник, Д.В. Гончаров,
В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский,
А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисун, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:

egor.obuhov948@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское городское
отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО»,
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ □ 4728 Тираж 999 экз.